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Αξιότιμοι κύριοι και κυρίες 
Το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης INTERactive EDucation, είναι σε θέση να προσφέρει στα μέλη του 
Περιφερειακού τμήματος Αττικής του Ν.Π.Δ.Δ «Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσιοθεραπευτών» αλλά 
και στα μέλη των οικογενειών τους τα πιο κάτω εκπαιδευτικά προγράμματα σε προνομιακές τι-
μές. με σκοπό να βελτιώσουν την επαγγελματική τους κατάρτιση ή παρουσία. 
 
Αγγλικά 
Η γνώση ξένων γλωσσών σήμερα αποτελεί απαραίτητο προσόν για τον ιδιωτικό αλλά και για τον 
δημόσιο τομέα. 
Είναι απαραίτητο κάθε επαγγελματίας να κατανοεί τα κείμενα που διαβάζει σε ενημερωτικά δελτία, 
βιβλία και στο διαδίκτυο, αλλά και να μπορεί να συνεννοείται με συναδέλφους ή συνεργάτες από 
όλο τον κόσμο. 
Οι ξένες γλώσσες μοριοδοτούνται γενναία από το ελληνικό δημόσιο στους διαγωνισμούς του ΑΣΕΠ 
αλλά και στις αξιολογήσεις, ενώ για τους επαγγελματίες, που επιθυμούν να συνεχίσουν τις σπουδές 
τους σε μεταπτυχιακά  προγράμματα στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό τα εκπαιδευτικά ιδρύματα ζη-
τούν την απόδειξη της γλωσσομάθειας τους. 
 
Το Κέντρο Δια Βίου Μάθησης INTERactive Education αντιλαμβανόμενο τις απαιτήσεις του κλάδου 
σας προσφέρει: 
 

1. Μαθήματα και πιστοποίηση σπουδών για ΑΣΕΠ ή άλλους διαγωνισμούς και προκηρύξεις. 
 Προτεινόμενα πιστοποιητικά και κόστος: 
a. ΤΙΕ (κρατικό πιστοποιητικό Ιρλανδίας πλήρως αναγνωρισμένο από ΑΣΕΠ) 
Εξετάσεις προετοιμασμένες κατά τα ¾ και μόνο το ¼ άγνωστο.  
Κόστος για τα μέλη που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες (άνεργοι, χαμηλόμισθοι, πολύτεκνοι κλπ) για 
το επίπεδο Β2 (Lower) 250€ που περιλαμβάνει τα μαθήματα 50 ωρών στην τάξη, την βασική εκ-
παιδευτική ύλη και τα εξέταστρα. Οι συμμετέχοντες επιβαρύνονται με 30€ για την εγγραφή τους 
και επιπλέον αγορά βιβλίου γραμματικής. Για όσους δεν ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες υπάρχει επι-
βάρυνση 100€. 
b. TOEIC (της Ελληνοαμερικανικής Ένωσης). Το μοναδικό πιστοποιητικό Αγγλικής γλώσσας 
που δεν έχει προφορική εξέταση και έκθεση. Το κόστος για όσους ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες 
είναι 195€ και περιλαμβάνει μαθήματα 40 ωρών στην τάξη, το βιβλίο του μαθητή και τα εξέταστρα. 
Το συγκεκριμένο πρόγραμμα ισχύει μέχρι τέλος Δεκεμβρίου. 
Για όσους δεν ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες υπάρχει επιβάρυνση 100€.  
Τα συγκεκριμένα προγράμματα είναι επιδοτούμενα και η τιμή δεν επιδέχεται έκπτωσης. Οι συμμε-
τέχοντες θα πρέπει να έχουν βασικές γνώσεις Αγγλικής γλώσσας. Σε διαφορετική περίπτωση θα 
πρέπει να   παρακολουθήσουν εισαγωγικό πρόγραμμα είκοσι ωρών πριν ενταχθούν στο τμήμα, αξί-
ας 190€. 
Τα συγκεκριμένα προγράμματα είναι επιδοτούμενα και η τιμή δεν επιδέχεται έκπτωσης. 
Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να έχουν βασικές γνώσεις Αγγλικής γλώσσας. Σε διαφορετική περί-
πτωση θα πρέπει να παρακολουθήσουν εισαγωγικό πρόγραμμα 20 ωρών πριν ενταχθούν στο τμή-
μα. 
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2. Σεμινάρια εξοικείωσης με την Αγγλική γλώσσα.  
Για όσους έχουν ήδη πιστοποιητικό ή δεν τους ενδιαφέρει η απόκτησή του αλλά θέλουν να μάθουν 
να μιλούν και να γράφουν σωστά σύγχρονα Αγγλικά. Υπάρχουν δυο κύκλοι σεμιναρίων, για  
αρχαρίους και για προχωρημένους. Κάθε κύκλος διαρκεί  5 μήνες (70 ώρες) και το κόστος του είναι 
450€. Δώρο σε κάθε συμμετέχοντα τα βιβλία του αξίας 70€. 
 
Πληροφορική 
Είναι σε όλους μας γνωστό ότι οι αναλφάβητοι του 21ου αιώνα είναι όσοι έμειναν πίσω στις τεχνο-
λογικές εξελίξεις, δεν χρησιμοποιούν υπολογιστές, δεν κάνουν γνωστή την παρουσία τους στον πα-
γκόσμιο ιστό ή δεν χρησιμοποιούν τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για την διεύρυνση του πελατο-
λογίου τους. 
 
Για την κάλυψη των συγκεκριμένων κενών tο Κέντρο Δια Βίου Μάθησης INTERactive EDucation 
σας προσφέρει: 
 

1. Μαθήματα και πιστοποίηση αναγνωρισμένη από το Ελληνικό Δημόσιο στις Βασικές 
ενότητες της Πληροφορικής με σκοπό:  

a. την εκμάθηση των βασικών προγραμμάτων (Windows, Word, Excel & Internet) για την καλύτερη 
οργάνωση των υπηρεσιών σας (πελατολόγια, ραντεβού, αναζήτηση νέων πρακτικών στο διαδίκτυο 
κλπ). 

b. την απόκτηση αναγνωρισμένου από τον ΕΟΠΠΕΠ (Εθνικός Οργανισμός Πιστοποίησης Επαγγελματι-
κών Προσόντων) πιστοποιητικού με σκοπό τη συμμετοχή σας σε διαγωνισμούς και προκηρύξεις.  
Τα μαθήματα και η πιστοποίηση γίνονται στις τελευταίες εκδόσεις των λογισμικών (Windows 10 – 
Ms Office 2007, 2010, 2013) και το κόστος κάθε ενότητας είναι 55€ (συμπεριλαμβάνονται μαθήμα-
τα και εξετάσεις).  
Ειδική προσφορά για τα μέλη του συλλόγου σας: Στις 4 ενότητες η μία προσφέρεται δωρεάν και 
επίσης δεν χρεώνονται με την εγγραφή στο κέντρο. Συνολικό κέρδος για κάθε μέλος 75€. 

2. Μαθήματα και πιστοποίηση στο ειδικό σεμινάριο μας για όσους εργάζονται σε επαγγέλματα  υγείας 
για την απόκτηση του International Diploma in IT Skills for Health Workers το οποίο είναι 
το μόνο εξειδικευμένο πιστοποιητικό πληροφορικής το οποίο απευθύνεται σε όσους εργάζονται 
στον κλάδο υγείας. Περιλαμβάνει τις τρεις βασικές ενότητες του ΑΣΕΠ (word, excel και internet), 
τα windows και μια εξειδικευμένη ενότητα που αναφέρεται στα θέματα υγείας (συνημμένη θα βρεί-
τε τη διδασκόμενη ύλη. Αν κάποιος έχει ήδη πιστοποιητικό πληροφορικής μπορεί να αποκτήσει μό-
νο την εξειδικευμένη ενότητα). 
Το κόστος του πιστοποιητικού για την εξειδικευμένη ενότητα είναι 230€, με ειδική τιμή για τα 
μέλη σας 200€. Για τις υπόλοιπες 4 ενότητες ισχύουν όσα αναφέρονται στην ενότητα 1.  
 
Σχεδιασμός ιστοσελίδας 
Είναι σε όλους πλέον γνωστό ότι η παρουσία κάθε επαγγελματία στον παγκόσμιο ιστό είναι επιβε-
βλημένη. Η INTERactive EDucation έχει ειδικό τμήμα δημιουργίας ιστοσελίδων (το κόστος των ο-
ποίων εξαρτάται από τις απαιτήσεις σας) αλλά προσφέρει και τη δυνατότητα μέσω σεμιναρίων στα 
μέλη του συλλόγου να μάθουν να δημιουργούν και να συντηρούν μόνοι τους τη δική τους ιστοσε-
λίδα. Το κόστος των σεμιναρίων 20 ωρών είναι 290€ ενώ προσφέρεται δωρεάν η φιλοξενία σε 
ασφαλή server στην Αγγλία όλων των ιστοσελίδων των μελών σας είτε δημιουργηθούν από εμάς, 
είτε από τους ίδιους τους συμμετέχοντες στα σεμινάριά μας. 
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Σε όλους τους συμμετέχοντες σε οποιοδήποτε από τα σεμινάρια μας προσφέρεται δωρεάν η δη-
μιουργία της σελίδας τους στο Facebook, λογαριασμός στο Twitter ή στο LinkedIn καθώς και η δη-
μιουργία καναλιού στο You Tube. 

 
Τέχνη Φωτογραφίας 
Μαθήματα και πιστοποίηση για όσους θέλουν να ασχοληθούν με την τέχνη της Φωτογραφίας Το 
σεμινάριο περιλαμβάνει θεωρία και πρακτική άσκηση για τη λήψη της φωτογραφίας καθώς και την 
εισαγωγή στις βασικές λειτουργίες του Photoshop. 
Το κόστος του σεμιναρίου διάρκειας 20 ωρών είναι 195€. Στα μέλη σας προσφέρεται δωρεάν το 
κόστος πιστοποίησης. 
 

Για τη συμμετοχή σας στα συγκεκριμένα προγράμματα θα πρέπει: 
1. Να συνδεθείτε στην σελίδα http://goo.gl/forms/8RkobMZkkU  και να εκδηλώσετε το ενδιαφέρον 
σας για το σεμινάριο που επιθυμείτε εσείς ή κάποιο μέλος της οικογένειά σας. Κάθε οικογένεια μπο-
ρεί να επιλέξει όσα σεμινάρια επιθυμεί.   
2. Κατά την εγγραφή σας να προσκομίσετε: 

 Την Αστυνομική σας ταυτότητα   
 Για όσους ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες αποδεικτικό έγγραφο της κατάστασης τους όπως: 

o Κάρτα Ανεργίας (αφορά τους ανέργους). 
o Φοιτητικό πάσο ή βεβαίωση εγγραφής από τη σχολή (αφορά σπουδαστές και φοιτη 
         τές). 
o Εκκαθαριστικό σημείωμα με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα κάτω των 12.000€ (αφο 
        ρά τους χαμηλόμισθους). 
o Πιστοποιητικό Οικογενειακής κατάστασης από τον Δήμο (αφορά τους πολυτέκνους). 

 Βεβαίωση από τον το σύλλογο σας για το τρέχον έτος.  
 

Παρακαλώ σημειώστε ότι: 
 Είμαστε πιστοποιημένο Κέντρο δια Βίου Μάθησης (αριθμός αδείας ΕΟΠΠΕΠ 210045). 
 Βρισκόμαστε στο κεντρικότερο σημείο της Αττικής, στο Αιγάλεω ακριβώς στην έξοδο του μετρό, 

κάτι που κάνει την πρόσβαση εύκολη από οποιοδήποτε σημείο και αν βρίσκεστε.  
 Οι εγκαταστάσεις μας είναι άρτιες και έχουμε πάρει τις καλύτερες κριτικές για το στυλ τους αλλά 

και για την ποιότητα της φιλοξενίας μας (ο καφές των σπουδαστών, τα μικρά γλυκάκια και το κρύο 
νερό είναι για μας μια καθημερινότητα). 

 Οι καθηγητές μας είναι όλοι απόφοιτοι Πανεπιστημίου σχολών σχετικών με την ειδικότητά τους. 
 Η επιτυχία μας στις εξετάσεις πιστοποίησης αγγίζει το 100% και αυτό οφείλεται στην πολύ καλή 

προετοιμασία των σπουδαστών μας.  Εμείς εγγυόμαστε την απόκτηση των πτυχίων σας και το εν-
νοούμε! 

 Οι τιμές μας έτσι κι αλλιώς είναι οι πλέον ανταγωνιστικές στην αγορά και γίνονται ακόμα ανταγω-
νιστικότερες με τα δώρα και τα προνόμια που σας προσφέρονται σαν μέλη του συλλόγου σας.  

  Ουδεμία διαρροή των προσωπικών δεδομένων σας αλλά και των μελών της οικογενείας 
σας θα γίνει  
 
Παραμένω στην διάθεσή σας για διευκρινήσεις,  
Μαρία Ζάππα-Κασαπίδη 
Διευθύντρια Σπουδών 


